

全国安全生产电视电话会议强调

严厉打非治违 深查彻改隐患 全力做好岁末年初安全生产工作

新华社北京11月29日电 全国安全生产电视电话会议29日在京召开,国务院副总理、国务院安委会主任张国清出席会议并讲话,国务委员、国务院安委会副主任王小洪主持会议。会议强调,要深入贯彻习近平总书...

行业领域安全风险,下大力气提升隐患排查整治质效,拿出过硬措施做好岁末年初安全生产工作,坚决防范遏制重特大事故发生。会议要求,要准确把握矿山真实安全状况,强力推进矿山安全整治,对井下井上区域全面排查“过筛子”,尽快消除浴室吊篮等安全隐患,深化矿山重大灾害治理,严厉打...

击超挖超采、私挖乱采、逃避监管等行为。要突出大型商业综合体、高层建筑、“九小场所”、“厂中厂”、经营性自建房以及医院、学校、养老院等重点场所,一体推进消防隐患排查整治、监管执法和防火宣传,坚决遏制火灾多发势头。要根据冬季气候特点,强化危化品、交通运输、建筑施工等重点领域安...

全管控。会议强调,要坚持眼睛向下,直插现场开展专业检查,奔着具体问题深挖彻查,下重手狠招推动整改,狠抓一线岗位安全管理。要进一步压实监管责任,从严管理监管队伍,深入推进治本攻坚,加快夯实安全生产基层基础。

走进全球最大“人造太阳”建设现场

这是11月23日在位于法国圣保罗-莱迪朗斯国际热核聚变实验反应堆(ITER)建设现场拍摄的安装在托卡马克装置。法国南部小镇圣保罗-莱迪朗斯的连绵缓坡上,一组几何形在建厂房颇具科幻感。为了探索无尽清洁能源的可能性,来自30多个国家的科学家和工程师正在这里攻坚克难,建造世界最大的国际热核聚变实验反应堆(ITER,又称“人造太阳”计划),旨在模拟太阳发光发热的核聚变过程。



新华社记者 高静 摄

为世界贡献中国“链”通力

新华社记者 许苏培

首届中国国际供应链促进博览会28日在北京开幕,吸引了55个国家和地区的500多家企业和机构参展参会。作为全球首个以供应链为主题的国家级展会,链博会以“链接世界,共创未来”为主题,推动上中下游衔接、大中小企业融通、产学研用协同、中外企业互动。中国通过此举表明,愿同各国一道,把握新一轮科技革命和产业变革新机遇,共同构筑安全稳定、畅通高效、开放包容、互利共赢的全球产业链供应链体系,为促进全球经济循环、助力世界经济持续增长、增进各国人民福祉作出更大贡献。链博会是中国维护全球产业链供应链安全稳定的主动担当。当前,世界经济复苏艰难,因疫情冲击、地缘政治扰动和逆全球化思潮涌动,全球产业链区域化、本土化、短链化发展趋势明显,“断链”“脱钩”风险持续攀升,维护产业链供应链韧性和稳定的要求更加迫切;另一方面,新一轮科技革命和产业变革持续演进,全球产业链供应链朝着智能化、绿色化加速转型。可以说,在全球产业链调整重塑的重要时刻,链博会的举办恰逢其时,为各国企业搭建了贸易促进、投资合作、创新集聚、学习交流的重要平台,向国际社会发出深化全球产业链供应链合作的强音。事实证明,人为“筑墙设垒”“强推‘脱钩断链’”不得人心,推动构建各国广泛参与、优势互补、共享利益的全球产业链供应链体系才是人心所向。中国既是全球产业链供应链合作的参与者、受益者,也是坚定的维护者、建设者。

链博会是中国推进高水平对外开放的新窗口。博览会期间,一系列商务洽谈、供需对接、现场采购帮助各国供应商和采购商建立合作关系、达成合作意向。通过组织投资对接会、洽谈会、项目路演等活动,链博会能为中外企业提供更多投资合作机会,特别是助力一些专精特新企业和大企业之间进行更多合作。特斯拉、苹果、高通等一批世界500强企业把链博会作为产品首发阵地、创新阵地、合作阵地,展示一系列新产品、新技术、新服务。巴西外贸公司COMEXPORT常务副总裁罗伯托·米拉尼对参加链博会充满期待,认为“这是了解中国最新供应链发展趋势的好机会”。通用电气医疗集团全球执行副总裁、中国区总裁兼首席执行官张秩灵说,链博会将有助于构建高质量发展的“共赢链”。

链博会丰富了联接中国与世界的展会矩阵。链博会在“链”上做文章,办展方式上更加侧重展链条、展生态,办展成效上更加注重长期合作和共同发展。首届链博会展览总面积10万平方米,设置了智能汽车链、绿色农业链、清洁能源链、数字科技链、健康生活链等5大链条和供应链服务展区。“5链1展区”分别以“让出行更加便捷”“让食品更加安全”“让地球更加美好”“让创新更具活力”“让生命更加精彩”“让合作更加高效”为主题,六个“更”体现了链博会促进世界经济网络畅通、增进全球人民福祉的主旨。从消博会、服贸会、进博会、广交会到链博会,中国主动与世界分享发展机遇的国家级展会矩阵日益丰富,“窗口效应”和“溢出效应”也越来越强,产生了一批又一批“回头客”“回头客”“全勤生”。

经济循环畅通需要各产业有序链接。维护全球产业链供应链韧性和稳定是推动世界经济复苏的重要保障,符合世界各国人民共同利益。外资企业扎根中国的坚定意愿再次印证,中国坚持推进高水平对外开放,在发展自己的同时也造福世界。链博会的高人气显示,巩固和加强产业链供应链合作是世界的共同期盼,链博会的高质量举办将为建设更具韧性、更有效率、更富活力的全球供应链贡献中国力量。(新华社北京11月29日电)

“两高”发布司法意见明确办理民事再审检察建议案件基本原则

新华社北京11月29日电(记者齐琦刘硕)为规范人民法院、人民检察院办理民事再审检察建议案件程序,近日,最高人民法院、最高人民检察院联合印发了《关于规范办理民事再审检察建议案件若干问题的意见》。

民事再审检察建议是人民检察院对生效民事判决、裁定、调解书实施法律监督的重要方式。意见明确,人民法院、人民检察院应当严格按照《中华人民共和国民事诉讼法》有关再审检察建议的规定,依法规范履行审判和法律监督职责。人民检察院要坚持法定性与必要性相结合的监督标准,增强监督的及时性、实效性,规范适用再审检察建议;人民法院要坚持依法接受监督,增强

接受监督的主动性与自觉性,及时办理民事再审检察建议案件,共同维护司法公正。此外,意见还规范了检察机关提出民事再审检察建议的范围、程序和相关材料;规范了人民法院办理民事再审检察建议案件的程序;明确提出探索建立和完善人民法院和人民检察院常态化工作联系机制等,对于常态化实质性化解纠纷,统一法律适用,提升司法质效,进一步完善审判监督工作机制,具有现实意义。

联合国呼吁用“两国方案”化解巴以冲突

新华社联合国11月28日电(记者王建刚)11月29日是“声援巴勒斯坦人民国际日”。联合国大会28日就巴勒斯坦问题举行年度辩论会。联大主席丹尼斯·弗朗西斯与联合国秘书长古特雷斯28日呼吁国际社会共同努力,落实“两国方案”,尽快结束巴以冲突。

古特雷斯28日就“声援巴勒斯坦人民国际日”发表致辞说,今年的国际声援日正值巴勒斯坦人民历史上最黑暗的时期之一。在这一天,国际社会要重申对巴勒斯坦人民的声援,重申巴勒斯坦人民在和平与尊严中生活的权利。古特雷斯表示,加沙的巴勒斯坦人民正在遭受一场人道主义灾难,呼吁国际社会共同支持巴勒斯坦人民争取和平、正义、安全和有尊严的未来。“我们必须团结一致,强烈要求结束对加沙的占领和封锁。在联合国决议和国际法的基础上,以坚定和不可逆转的方式落实巴以和平安全共存的‘两国方案’。”

力和相互伤害无休止循环的唯一可行途径就是根据联合国决议,实现“两国方案”。弗朗西斯对加沙的临时停火表示欢迎,但同时表示这“远远不够”。他说:“我再次呼吁实现更长期的人道主义停火,以便加沙地带和所有受影响地区的所有需要帮助的人都能获得粮食、水和急需的医疗援助。”他敦促立即无条件释放所有人质,并强调人道主义援助必须被允许进入加沙和受影响的地区。

美军一架“鱼鹰”运输机在日本鹿儿岛近海坠毁

新华社东京11月29日电(记者郭丹 姜尚梅)据日本海上保安厅消息,驻日美军一架“鱼鹰”运输机29日下午在日本鹿儿岛县屋久岛东部近海坠毁,机上载有6人,已确认1人死亡。

该驻日美军嘉手纳基地,但中途改变计划飞向屋久岛机场。事发地位于屋久岛东部海域,距屋久岛机场仅2到4公里。驻日美军先前表示运输机上有8人,后改为6人。据日本广播协会消息,搜救现场打捞上来1人,被送往医院后确认死亡。事故发生后,冲绳县知事玉城丹尼举行记者会表示,将要求美方在事故原因查明前停飞日本国内所有美军“鱼鹰”运输机。

公告

尊敬的客户: 我行已向国家金融监督管理总局吉林监管局报告,吉林银行股份有限公司长春东方广场支行地址由原吉林省长春市合隆经济开发区总工之家3号门市变更为吉林省长春市洋浦大街3796号,特此公告。 吉林银行股份有限公司长春东方广场支行 2023年11月20日

限期返岗通知

安永德(身份证号码:22242619\*\*\*\*\*0013) 鉴于你一直处于失联状态,公司多次寻找你本人及家属未果,公司于2023年11月27日收到向你户籍所在地投递的挂号信回执,原址查无此人。现登报通知你于2023年12月30日前到公司办理相关手续,若不能按时返岗,视为主动解除与公司的劳动关系,依据《中国联通员工违纪违规行为处分规定》中相关规定给予开除处分,并解除劳动关系。 特此通知! 中国联通网络通信有限公司延边州分公司 2023年11月30日

遗失声明

20231112C071,授予时间2021年1月1日,声明作废。 张继红(身份证号码:220104195303025024)将商品房买卖合同丢失,房屋坐落长春东北亚国际采购中心A4栋一单元1328号;丢失购房发票(发票号为00036708),声明作废。 吉林省皓丞建筑工程有限公司工会委员会将法人资格

长春汽开区:扎实推动河长制 勾勒蓝天碧水画卷

本报讯(记者柳青)从城市西部进入长春,美丽的西湖公园就映入眼帘。全园融入了关于鸟类文化的构筑物,根据不同功能分区的场地植入文化标识、景观小品……眼前这一幕正是长春汽开区开展河长制工作整治有效的生动缩影。自全面实行河长制工作以来,汽开区以建设美丽河湖为目标,统筹水资源、水生态、水环境、水安全,抓责任、抓治理、抓宣传、抓管理,逐步铺开了汽开“河畅、水清、岸绿、景美”的美丽画卷。

观,受到群众广泛赞誉。西新河、西新北沟改造工程正在实施。发挥“治”的作用,提升治理成效。汽开区按照“查、测、溯、治、管”的原则,委托第三方定期对断面、吐口和农村小微水体开展水质检测,并在特殊时段加密检测频次。通过招投标的方式确定第三方保洁公司,由保洁公司负责对河湖岸线实施日常保洁,区河长办、执法局、基层河长共同对保洁情况进行监督。汛期对域内河流、水库等进行汛前安全检查。开展清河行动,组织人员对辖区内各河湖周边积存的各类垃圾、废弃物、堆积物、水面漂浮物等进行“拉网式”清理。

压实“长”的责任,积极担当作为。今年全区共有各级河长49名,河道警长25名,巡河员25名,50名保洁员参与河湖环境巡查管护。建立了“河湖长+河湖警长+检察长+法院院长”四长联动机制,全面落实第三方河道保洁长效机制,公开招聘民间河长24名,随着河长制工作纵深发展,又有17名企业河长加入到巡河队伍中来,各“长”做到守河有责、守河担当、守河尽责。

首创“新”的载体,探索政企联动。汽开区以绿色可持续发展为宗旨,以河长制进企业为抓手,首创了“绿动力”保护河湖企业联盟机制,走出了一条具有汽开区特色的水环境治理之路。联盟机制建立后,通过组织政企联合巡河活动,建立联盟企业河长工作考核及激励机制,探索积分制、月度最美企业河长等机制,激励实施企业河长主动参与保护河湖活动。制定了《汽开区节水行动实施方案》,召开重点企业节水工作调度会,促进企业“节水优先、产业驱动、绿色发展”,推进企业联盟机制走深走实。

凝聚“管”的合力,完善规章制度。汽开区高度重视河长制工作,多次组织召开总河长会、河长制工作调度部署会等会议,专题研究河长制工作。区级河长全员落实包保责任,明确包保河段,带头巡河踏查、现场办公,高位推动问题整改。制定下发《汽开区总河长令》《汽开区河湖长制述职制度》等文件,强化各河长制成员单位任务和职责,完善河长制考核奖惩机制,对河长制成员单位和各级河长目标任务完成情况纳入绩效考核体系。

落实“建”的项目,改善生态环境。项目是改善水环境和提升群众满意度的最直接和最有效载体,汽开区高标准打造精品工程,重点实施了西湖大坝综合提升工程和西湖区域生态环境治理工程,投资改造提升西湖新大坝,现已成为长春西部新景观。

长春市绿园区房屋征收工作管理办公室关于寻找被征收房屋主张权利人的公告

长春市绿园区房屋征收工作管理办公室负责绿园区正阳街西地块的征收补偿工作,该项目征收范围:东起正阳街、西至延寿街、南起延寿街、北至西安大路。 当前,在征收范围内坐落于正阳街366栋,一层营业用房建筑面积共740平方米,经过调查共有4户,其中孙乃金80平方米、孙静60平方米、张淑琴(于慧芬)60平方米、陈昊540平方米,由于上述权利人无法提供正规产权证,为妥善处理该房屋征收问题,明确该房屋历史沿革,现请有资格的上述房屋权利人自本公告发布之日起十五日内携带主张权利的有效证明材料及本人身份证件到绿园区房屋征收办中心办理征收登记手续,逾期不至,视为放弃主张该房屋所有权。 联系电话:0431-81890166 长春市绿园区房屋征收工作管理办公室 2023年11月30日

解除劳动合同公告

金哲光、于春光、孙立欣同志: 公司分别于2023年8月29日、9月1日、9月8日给你们三人发送了限期回岗通知书,要求你们分别于2023年9月3日、9月8日、9月13日到公司项目报到并返岗工作,现日期已到,你们仍未回岗工作,旷工时间已达55个工作日,严重违反了《中国水利水电第一工程有限公司职工违纪违规处罚规定(2022年版)》文件中第九十八条规定,公司依据《劳动合同法》及公司规章制度,决定与你解除劳动关系,现通过公告方式予以送达,自发出公告之日起,经过三十日,即视为送达。 请以上人员在看到通知后到公司办理解除手续(包括办理社会保险转移手续和解除劳动合同回证书等相关手续),逾期后果自负。特此公告。 中国水利水电第一工程有限公司机电安装公司 2023年11月29日

吉林省东恒伟业科技有限公司将银行开户许可证遗失,账号:4200118809200029268,开户银行:中国工商银行股份有限公司长春南部都市经济开发区支行,核准号J2410030946801,声明作废。 高平(220281197503191024)将护士

执业证书丢失,执业证编号:200922048336,声明作废。 张莹(220102199511265925)遗失导游资格证,编号: DZG2005JL10447,声明作废。 刘玉东注册证编号为223222011496的执业药师注册证书丢失,注册日期2022年08月09日,声明作废。